
ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXII. évfolyam 2. szám 2007. január 11.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT. 

Ára: 106 Ft

Új évi köszöntő
Az új év mindig új reményeket ébreszt, új gondolatokat hoz, új 
feladatokat állít az ember elé. Sokan úgy érzik, hogy az új év 
majd más lesz, mert jobban odafigyelünk szeretteinkre és nem
követjük el ugyanazokat a hibákat, amiket az elmúlt évben. Bi-
zakodva tekintünk a jövő felé, hogy ez az év majd jobb lesz, más 
mint a többi. 
Ma Magyarországon kevesen hisznek ebben az ideális, örömte-
li jövőképben. Az elmúlt év történései nem adtak okot az optimiz-
musra. Mindenki félti a munkáját, egzisztenciáját, gyerekei, szü-
lei, nagyszülei jövőjét. Sokan Magyarország sorsáért aggódnak.
Mindenhonnan azt halljuk, hogy nehéz év áll előttünk. Ne felejt-
sük el azonban azt sem, hogy az előttünk álló feladatok, problé-
mák megoldása nem történhet nélkülünk. A jövő tőlünk függ, a 
holnapot mi alakítjuk tágabb és szűkebb környezetünkben. Nem 
adhatjuk fel a sorsunk alakításába vetett hitet, hiszen ahogy 
Kossuth Lajos megfogalmazta: ”Veszve csak azon nemzet le-
het, amely lemondott önmagáról.”
Ebben a helyzetben számunkra a legfontosabb Békés megye fej-
lesztése, a további leszakadás megakadályozása, az itt élők ér-
dekeinek védelme. Csak ez biztosíthat munkahelyeket, anyagi 
biztonságot, emberhez méltó életkörülményeket. Hinnünk kell 
abban, hogy egyszer végre megvalósul a 44-es út gyorsforgalmi 
úttá alakítása és más olyan fejlesztések, melyek elősegíthetik a 
térség fejlődését. Minden erőnkkel azért kell küzdeni, hogy Bé-
kés megye települései lehetőséget kapjanak a felzárkózásra, az 
új beruházásokra.
Kívánom, hogy ne veszítsék el az önmagukba és egymásba ve-
tett hitüket az új évben sem! Legyen elég erő és kitartás terveik 
megvalósításához!
Engedjék meg, hogy Márai Sándor gondolataival köszöntsem 
Önöket az új évben: „Embermódra élsz, ha igazságosan élsz. 
Ha minden cselekedeted és szavad alján a szándék van: nem 
ártani az embereknek. Ha megkísérled – feltűnés és hiú szerep 
nélkül – segíteni az embereknek. Néha csak azzal, hogy nem 
hallgatod el az egyszerű igazságokat.”
Eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok!     

Domokos László Békés megyei közgyűlés-
ének elnöke, országgyűlési képviselő

Az újév első napjai sok he-
lyütt telnek még a szilveszter 
hangulatában, ilyenkor jellem-
ző, hogy azok, akik nem tudták 
együtt tölteni az esztendő utol-
só napját, bepótolják, s az iga-
zi szilveszterhez hasonló han-
gulatú mulatságon köszöntik 

az újévet. Szarvas Város Bará-
tainak Köre már hagyományo-
san megtartja, szokásos klub-
délutánja keretében, január el-
ső napjaiban a baráti pótszil-
vesztert. A hagyomány idén 
is folytatódott, a város barátai 
a Panoráma Kávézóban jöttek 
össze január 8-án, hétfőn dél-
után. Dr. Dezső István, a bará-
ti kör elnöke és Mihaleczné Ko-
vács Mária a „Szarvasért” Ala-
pítvány kuratóriumának elnöke 
köszöntötte az egybegyűlteket, 
akik pezsgőspohárral „felsze-
relkezve” hallgatták az elnö-
ki tósztot. Dezső István öröm-
mel számolt be arról, hogy a 
2007-es esztendő Szarvas Vá-
ros Barátainak Köre 25. jubi-
leumi évfordulója jegyében te-
lik majd, valamennyi rendez-
vényükön szó lesz az eltelt ne-
gyed századról, októberben pe-
dig ünnepi közgyűlésen emlé-
keznek meg a jeles évforduló-
ról. Minden tagnak és segítő-
nek megköszönte a város érde-
kében végzett tavalyi munkát, s 
köszönetet mondott mindazok-
nak, akik anyagi, természetbe-
ni hozzájárulással segítették a 
rendezvények sikerét. A pezs-
gős koccintás után megkezdő-

Baráti pótszilveszter
dött a baráti körben a szilvesz-
teri mulatozás, Dezső István la-
punk érdeklődéseire válaszolva 
kicsit még kivonta magát a tár-
saságból. Megtudtuk, hogy az 
elnök elégedett az elmúlt év tel-
jesítményével, különösen jóleső 
érzéssel számolt be a Körös Na-

pok elismertsé-
géről. A baráti 
köri klubestek, 
a maguk kötet-
lenebb formá-
jával, egy-egy 
ünnepelni va-
ló esemény kö-
ré szerveződve 
zajlottak 2006-
ban, élénk rész-
vétel mellett. Az 
idei év terveiről 
elmondta Dezső 

István, hogy a bevált és már be-
járatott programok szerepelnek 
a tervekben, a 25 éves jubile-
um méltó megünneplésén túl. 
A  baráti kör továbbra is a vá-
ros érdekében, a város értékeit 
gyarapítva dolgozik, úgy tűnik, 
hogy ez a szemlélet, ez a men-
talitás elismerésre talál, hiszen 
a kör programjait tekintve a hí-
vó szóra sokan jönnek – zárta 
szavait az elnök, aki ezek után 
csatlakozott a pótszilveszterező 
barátaihoz.                          T.L.

– A kitüntetés nem személy 
szerint nekem szól – szabadko-
zik álszerénység nélkül Lázár 
Zsolt, akit a szarvasiak legin-
kább mint evangélikus lelkészt, 
önkormányzati képviselőt is-
mernek. – A szarvasi önkénte-
sek, a szarvasi Habitat szerve-

Aki akar, tud segíteni
Golden Hammer Award azaz Arany Kalapács Díjat kapott 
Lázár Zsolt a Habitat for Humanity Szarvasi Szervezetében 
végzett munkájáért. Szarvason már négy család jutott lakás-
hoz a Habitat segítségével, újabb négy lakás építése hamarosan 
befejeződik, ezen kívül még négy lakás felépítését tervezik eb-
ben az évben. Az Arany Kalapács nemzetközi díj, Zsolton kívül 
mindössze tizennégyen kapták meg az egész világon.

zet munkáját ismerték el vele – 
folytatja – majd félig tréfásan, 
félig komolyan hozzáteszi. – A 
Habitat bizonyíték arra, hogy 
az ember olyan munkát is el tud 
végezni, amiről nem is gondol-
ná, hogy képes rá. 

(folytatás a 3. oldalon)


